
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
 
Willkommen 
 
Im Rahmen der Neuorganisation der Technischen Dienste hat der Gemeinderat die Stelle des/der 
stellvertretenden Leiters/in der Abteilung ausgeschrieben. Diese Person hat insbesondere die 
operative Leitung der Abteilung Technischen Dienste zu übernehmen. Aus zahlreichen sehr gu-
ten Bewerbungen hat der Gemeinderat Herrn Markus Schibli, wohnhaft in Unterlunkhofen, ange-
stellt. Herr Schibli arbeitet aktuell als Hauswart in seiner Wohngemeinde. Er wird sein Amt am 
01. März 2020 antreten. Gemeinderat und Mitarbeitende heissen Herrn Schibli bereits heute herz-
lich willkommen.  
 
 
Weiterbildung 
 
Frau Simone Oser, Schulsekretärin, hat ihre Weiterbildung zur dipl. Schulverwaltungsleiterin 
SIB/VPZS mit sehr gutem Erfolg abgeschlossen. Der Gemeinderat gratuliert "seiner" Mitarbeiterin 
zu diesem Erfolg ganz herzlich und hofft, noch viele Jahre auf ihre bewährte Mitarbeit zählen zu 
dürfen.  
 
 
Herzliche Gratulation 
 
Frau Esther Conrad, wohnhaft am Moränenweg, durfte am 14. Dezember 2019 ihren 85. Ge-
burtstag begehen. Der Gemeinderat gratuliert der Jubilarin herzlich und wünscht ihr alles Gute.  
 
 
Bewilligung für Trail-Run 
 
Der Gemeinderat hat dem OK "Baden66Trail" die Genehmigung für die Benützung der Wald-
strassen für einen Trail-Run am 18. April 2020 erteilt.  
 
 
Ersatzwahl in Betriebskommission MOJURO 
 
Als Nachfolger des zurückgetretenen Herrn Martin Schwammberger hat der Gemeinderat Herrn 
Philipp Gerber, wohnhaft an der Hägelerstrasse, als Vertreter der Gemeinde Remetschwil in die 
Betriebskommission der Mobilen (offenen) Jugendarbeit Region Rohrdorferberg (MOJURO) ge-
wählt. Der Gemeinderat bedankt sich bei Herrn Gerber für seine Bereitschaft, aktiv in der Ju-
gendarbeit mitzuwirken und wünscht ihm in seinem Amt viel Befriedigung. 
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Hauptfeuerwehrinspektion 
 
Die Abteilung Feuerwehrwesen der Aarg. Gebäudeversicherung (AGV) hat bei der Feuerwehr 
Heitersberg-Reusstal eine Hauptfeuerwehrinspektion vorgenommen. Die Inspektion bestand 
aus einer Alarminspektion am 16. März 2019 sowie einer Feuerwehrinspektion am 08. Juli 
2019. Dem vorliegenden Bericht kann entnommen werden, dass die Inspektion auf allen Stufen 
erfüllt ist. Die Feuerwehr Heitersberg-Reusstal ist funktionell einsatzbereit. Der Gemeinderat be-
dankt sich bei den Feuerwehrfunktionären bestens für die einwandfreie Arbeit und ihr Engage-
ment.  
 
 
Baubewilligung 
 
Die Gemeinde erteilte folgende Baubewilligung: 

 Wilcke Michael und Gabriele, Panoramaweg, für den Um- und Ausbau des Einfamilienhauses 
am Panoramaweg 6 sowie für Stützmauern und einen Regenwassertank 

 
 
Aufträge 
 
Die Gemeinde erteilte folgende Aufträge: 

 Ersetzen der Strassenlampe beim Rest. Schöneck an die Elektra Remetschwil 

 Erneuerung und Ergänzung der Strassenbeleuchtungsanlage entlang der Haldemättlistrasse 
an die Elektra Remetschwil 

 Liefern und Setzen eines Baumes im Rahmen der Aktion "Klimaoase" an die Firma Toni Suter 
Baumschule-Gartenbau AG, Baden-Dättwil 

 
 
 
 
 
Remetschwil, 07. Januar 2020 / Mü 
 
 
 
 
       Der Gemeinderat 


